

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 6 (457) • Суббота, 19 января 1974 г. • Цена 1 коп.

ГОВОРЯТ УЧАСТИКИ СОВЕЩАНИЯ ПЕРЕДОВИКОВ

Больше, лучше, дешевле!

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ — КОТЛОВАНИУ

СТАРШИЙ ПРОРАВ УПРАВЛЕНИЯ ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ М. ЛЕСНИКОВ

Своими силами мы установим не менее 1300 тонн арматуры. А чтобы полностью справиться с заданием нужно помочь со стороны. Пора к этой работе привлекать субподрядные организации.

Большую озабоченность вызывает краинское хозяйство. Имущество механизмы не всегда действуют безотказно, а не сегодня, так завтра могут совсем застопориться. Надо же откладывать в долгий ящик, а принимать немедленные меры для пополнения хозяйства новыми кранами.

Желательно, чтобы как можно оперативнее и действенно решались вопросы о бесперебойном обеспечении котлована необходимыми материалами. Надо ускорить установку анкеров в блоках 150-170, задержка серьезно тормозит работу.

Пора подумать о строительстве новой столовой, имеющейся уже не справляется с постоянно возрастающей нагрузкой. А ведь завтра коллектив управления основных сооружений резко возрастет.



Работать согласованно

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК ПРОРАВСТВА ГИДРОМОНТАЖА И. КУЛИКОВ

Взаимные согласованные действия основных и вспомогательных подразделений — очень важное условие для достижения четкости в работе каждого коллектива, успешного решения текущих и перспективных задач. Пока, к сожалению, подобного в полной мере не наблюдается.

В прошлом году наше проработство не справилось с установленным ему плановым объемом. И в определенной мере коллектив не виноват. Серьезно подводят нас строители, они несвоевременно предоставляют фронт для монтажа металлоконструкций. Так было на первой очереди травянико-сортировочного завода, также на складе цемента и на других объектах, пуск которых не терпит отлагательства.

Не меньшим тормозом являются некомплектность металла: если одни есть, то другого нехватает, санитарные условия. Практических мер в этом направлении пока не принимается.

Называнные и другие факты говорят о том, что бетонное хозяйство по существу не готово к новому большому размаху работ в котловане. Такое положение можно и нужно исправить общими усилиями коллектива, занятых на строительстве и монтаже.

Наши коллеги работают способны, не желая быть в долгу у гидростроителей, готовы сделать намного больше, чем намечено.

НУЖДЫ БЕТОННОГО ЗАВОДА

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАРЬЕРО-БЕТОННОГО ХОЗЯЙСТВА А. БОНДАРЬ

Противоречит правилам технологии. Чтобы их промывать, необходимы насосная, пультопроводы для сброса отходов, конвейеры подачи массы. Всего этого нет.

Очень медленно ведутся работы на комплексе сооружений по охлаждению и подогреву заполнителей. Только наладка механизмов займет не менее двух месяцев, а там еще монтажа непочатый край, хотя уже в мае завод обязан давать охлажденный бетон.

Есть все опасения, что предприятие останется без воды. Имеющийся водозабор не отвечает санитарным условиям.

Практических мер в этом направлении пока не принимается.

Называнные и другие факты говорят о том, что бетонное хозяйство по существу не готово к новому большому размаху работ в котловане.

Такое положение можно и нужно исправить общими усилиями коллектива, занятых на строительстве и монтаже.

Наши коллеги работают способны, не желая быть в долгу у гидростроителей, готовы сделать намного больше, чем намечено.

Сейчас первая секция завода способна давать бетон только трех марок, а скоро потребуется его минимально десять марок. С таким ассортиментом можно справиться при том условии, если будет сделано в эксплуатацию вторая секция.

Сейчас первая секция завода способна давать бетон только трех марок, а скоро потребуется его минимально десять марок. С таким ассортиментом можно справиться при том условии, если будет сделано в эксплуатацию вторая секция.

Плотники-бетонщики первого участка УОС успешно наращивают темпы в работе. На 17 января уложено в плиту 5054 кубометра гидротехнического бетона.

Бригады А. Решетникова, М. Полторана, В. Познякова, М. Машенко, Ф. Горбанева дружно развертывают соревнование за высокие показатели в труде, хорошее качество работ. Их боевое стремление — по-ударному подготовиться к перекрытию Енисея в 1975 году.

Плотники-бетонщики первого участка УОС успешно наращивают темпы в работе. На 17 января уложено в плиту 5054 кубометра гидротехнического бетона.

Бригады А. Решетникова, М. Полторана, В. Познякова, М. Машенко, Ф. Горбанева дружно развертывают соревнование за высокие показатели в труде, хорошее качество работ. Их боевое стремление — по-ударному подготовиться к перекрытию Енисея в 1975 году.

Пятилетка,
год
четвертый,
определяющий

ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ
СПЕЦГИДРОЭНЕРГОМОНТАЖА ДУДЧЕНКО
В. Г. на 1974 год.

Отвечая на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, поддерживая инициативу передовых бригад плотников-бетонщиков и монтажников управления основных сооружений М. Полторана, А. Решетникова, В. Шерстюка и В. Познякова, выступивших со встречными планами на 1974 год, коллектива берет на себя следующие повышенные обязательства:

Выполнить годовой план по камнеобрабатывающему комбинату к 29 октября — Дню рождения ленинского комсомола.

Обеспечить сдачу под наладку всего технологического оборудования завода к 7 ноября.

В 1974 году добиться звания «Коллектива коммунистического труда».

Внедрить в производство не менее шести рационализаторских предложений.

Охватить 100 процентов состава бригады экономической учебой.

Продолжить шефство над Табатским детским домом и детским садом № 5.

Отработать на воскресниках не менее 900 человеко-часов.

Активно участвовать в общественной жизни участка и стройки.

Вызываем для продолжения социалистического соревнования бригаду Сантехмонтажа А. Палетова.

ПО-УДАРНОМУ, ТВОРЧЕСКИ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
БРИГАДЫ СПЕЦГИДРОЭНЕРГОМОНТАЖА
ПРОСВЕТОВА И. С.

Поддерживая инициативу передовых бригад управления основных сооружений о развертывании социалистического соревнования в 1974 году, ознакомившись с Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, бригада признала следующие социалистические обязательства на 1974 год:

Выполнить годовой план к 20 ноября.

Выполнять нормы выработки не менее, чем на 130 процентов.

За счет совершенствования организации работы повысить производительность труда на 1,5 процента.

Сдавать работы с оценкой не ниже, чем «хорошо».

Внедрить не менее пяти рационализаторских предложений с экономическим эффектом 1500 рублей.

Добиться присвоения бригаде звания «Коллектив коммунистического труда».

Всем рабочим овладеть смежной профессией.

Отработать на воскресниках 500 человеко-часов, собрать 30 тонн металломолота.

Охватить учебой 15 процентов молодежи в вечерних школах и в вузах.

Не менее двух раз в месяц организовывать коллективные выезды на отдых.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектива бригады монтажников управления основных сооружений В. Шерстюка.

С МАРКОЙ САЯН

Первую продукцию Предприятие оснащало давать крупно современным оборудованием, находящимся в нашей стране. Минусинская первичная фабрика производительностью 15 миллионов пар в год.

Объект сдан в эксплуатацию на три месяца раньше срока. Директивами XXIV съезда КПСС на седьмую пятилетку.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 января в 6 часов вечера в кабинете политического просвещения парткома строительства Саянской ГЭС проводится семинар редакторов и членов коллектива стенных газет всех подразделений стройки.

ГОВОРЯТ УЧАСТИКИ СОВЕЩАНИЯ ПЕРЕДОВИКОВ

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ДЕШЕВЛЕ!

Годовой план — к 20 ноября

Механизаторы нашего управления глубоко понимают насколько важна их роль в строительстве Саянской ГЭС, прилагают все усилия, чтобы с честью справиться с возложенным на них обязанностям.

Пришли новых сил вызвало в коллективе Общества Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. По-хорошему взвесив свои воз-

МАШИНСТ БУЛЬДОЗЕРА УПРАВЛЕНИЯ МЕХАНИЗИРОВАННЫХ РАБОТ П. ЗУБКО

можности, механизаторы обозначили план четвертого года, определяющего года пятилетки завершить к 20 ноября. Все работы вести только доброкачественно и своевременно.

С первых дней нового года в управлении разгорелось соревнование между экипажами за почетное право участвовать в перекрытии Енисея в 1975 году. Только лучшие из лучших будут удостоены высокой чести.

Приняв повышенные обязательства, коллектив управления механизированных работ решил вызвать на социалистическое соревнование автомобилисты автотранспортной конторы № 2. Постараемся свою инициативу подтвердить полноценными делами.

В Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу содержится призыв бороться за повышение эффективности производства путем снижения себестоимости, уменьшения материалоемкости продукции, строгого соблюдения режима экономии, бережного и рачительного расходования материалов, каждого рубля капитальныхложений...

Только таким путем следует идти каждому коллективу, заботясь, чтобы лучше выглядели общие результаты. Должно стать незыблемым законом эталонная сдача выполненных работ, четкое комплектование для объектов материалов и технологического оборудования. Словом, по-хозяйски, строго и расчетливо расходовать каждую народную копейку.

где потребуется.

Особенно велики сверхнормативные остатки на домостроительном комбинате, во втором строительном-монтажном управлении, на сантехмонтажном участке, в «Промстрое», где скопилось различных материалов на 2 миллиона 760 тысяч рублей.

Соревнованию — широкий размах

Дать продукцию больше, лучшего качества, с меньшими затратами — таков главный лозунг четвертого, определяющего года пятилетки. Конкретные задачи, какие предстоит решить выше: четко определены в Обращении Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всеобщем социалистическом соревновании рабочих промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год».

В этих документах предъявляется высокое требование к профсоюзам, которым принадлежит

бригадах, сменах всего нового, прогрессивного, рожденного творчеством масс.

Соревнование призвано быть мощным оружием в борьбе за повышение производительности труда, бережливость в большом и малом, в борьбе с простотами техники, потерями рабочего времени, за высокую культуру производства. Во всех этих показателях у нас на стройке еще не все благополучно, что отрицательно оказывается на общих итогах.

Не все в порядке в подведении итогов соревнования, в гласности выполнения обязательств. Не практикуется анализ результатов, не в полной мере используются материальные и моральные стимулы.

Боевая задача профсоюзных организаций — сделать соревнование наступательным, массовым, целенаправленным.

СЧАСТЛИВОЕ „СПОРТЛОТО“

Как известно, в течение 1973 года более ста любителей спортивно-числовой лотереи в Красноярском крае стали обладателями крупных выигрышей от 755 до 5000 руб.

Есть у вас и рекордсмены. Так житель г. Красноярска В. Гужкин выиграл в 30-ом дополнительном тираже пять номеров в пяти областях Верно отмечено по пять номеров и касин. Шесть человек

выиграл около 15 тысяч рублей. А жительница г. Норильска в том же тираже угадала по пять номеров в

из них стали обладателями крупных выигрышей. Это М. Сиягин, Ю. Уваров, А. Марысов, Э. Татаринцев, В. Малахов и Н. Обухов. Николай Петрович Обухов из Майна работает слесарем бетонного завода Саянгэсстроя. В 35-ом

тираже он верно отмечил пять номеров по дополнительному тиражу и выиграл 5000 рублей.

Хочется надеяться, что и в 1974 году гидростроители будут активно участвовать в популярной игре.

А. АГАФОНОВ,
ст. инструктор «Спортлото» КЗУ.

ПРИ партийном комитете строительства Саянской ГЭС созданы два нештатных отдела по организационно-партийной и идеологической работе.

В круг обязанностей отделов входит изучение, обобщение и распространение положительного опыта цеховых партийных организаций и «партийных» окружений постепенной помощи их руководителям в решении вопросов организационно-партийной и идеологической работы. Нештатные отделы помогут парткому усилить свое влияние на партийные дела в подразделениях стройки, на общест-

НЕШТАТНЫЕ ОТДЕЛЫ ПАРТКОМА

венные организации, кинин (ГЭМ),

более оперативно и конкретно направлять организаторскую, воспитательную и культурно-массовую работу в коллективах.

В состав организационно-партийного отдела вошли инспектор отдела кадров управления, геодезист второго строительно-монтажного управления Н. И. Са мойленко и электромонтажник М. М. Мя

РАДОСТНОЕ СОБЫТИЕ

В коллективах подразделений Саянгэсстроя проходит вручение знаков «Победитель социалистического соревнования 1973 года» передовикам производства.

В управлении механизированных работ удостоены высокого отличия 25 человек. Часть передовиков уже вручены награды на партийном собрании и собрании рабочих строимонтажного участка. Знаки ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ вручили начальник управления Л. С. Коган и заместитель секретаря партбюро К. Н. Сопников.

Товарищи по работе, друзья поздравили передовых механизаторов с памятным событием, пожелали новых успехов. Знаки «Победитель социалистического соревнования 1973 года» вручены экскаватористу М. В. Соловьеву, машинисту крана В. В. Найдову, экскаваторщику Н. К. Галачеву и другим.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ



Бетоновозную дорогу сооружает бригада монтажников мостостроительства Н. А. Рыбкина. Свои работы коллектив ведет с опережением графика, с хорошим качеством.

На снимках: передовик соревнования экскаваторист Михаил Дмитриевич Баранов; на объекте.

Фото П. Дементьева.

Лучшему сварщику

С 1971 года работает в блоке. Каждый день сварщик вносит большой вклад в широкое развертывание работ в котловане.

Недавно М. Халикову вручен значок ЦК ВЛКСМ «Молодому передовику производства».

Хочу сказать несколько слов об автобусах, которые в это же время ребята, поющие курсируют между Майном и Означенным.

Я работаю в Означенном, поэтому очень часто, вернее каждый день, наблюдаю одну и ту же картины. Автобус, который выходит из Майна в 12 часов 35 минут очень маленький, не вмещает всех желающих уехать именно в это время.

Известно, что из поселка Большой и Малый Карак ездят учащиеся школ. Но часто они остаются по ту сторону дверей автобуса. Конечно, кондуктор и водитель хотят детей погрузить, но автобус бывает переполнен.

А попадаются дни, когда

Т. СЕЛИОНЧИК.
Редактор И. КУЛЕШОВ.

Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС * Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2041. Заказ 8.

ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-37. Типография «Огни Саян» краевого управления издательство, полиграфии книжной торговли.